

非常网闻

## “咆哮体”out “幸福体”来啦

“容易满足，所以幸福，我一定会幸福的！幸福就是勇敢地前进，所以，我一定会幸福的！”网友发起“幸福体”造句，一下子温暖了无数人的内心深处。在幸福面前，神马都是浮云，就算“咆哮帝”开微博重出江湖，用上无数个感叹号都没用。

“幸福体”源自网友“幸福师姐”的一则帖子，该帖细数了各种幸福的瞬间，并且反问网友：“是什么挡住了你追求幸福的心？”

“我生命的指针处在八九点钟，正是旭日东升的美好时刻，只要我努力前行，世界上各个角落都会看到我的身影。这个世界，我不知道是不是有点儿寒冷，但我

愿用自己的微薄力量，送给每个感到凉意的朋友一分温暖、一缕光明。”“幸福师姐”说。

她的帖子让无数网友直呼“好有爱，好有感觉”，并且把楼主“幸福师姐”当做“幸福代言人”。有网友说：“师姐，幸福是神马？给我一张幸福明信片吧！”

“幸福师姐”回应：“幸福不是奇迹，你需要的是努力争取幸福的态度！有了这种幸福观，一定会幸福的！”

网友“南宫小坤”受到“幸福师姐”的帖子的启发，发起了“幸福体”造句招募帖，帖子迅速被捧红。

对“咆哮体”的感叹号看得审美疲劳

的网友，看到“幸福体”的造句模板，不由得眼前一亮，因为“幸福体”的模板非常简单直白，“×××××，我就会幸福的！”

既然名为“幸福体”，句中就得有“幸福”二字。在领略了其精髓之后，网友写出的各种温暖系造句看得人心里舒舒服服的：“让烦恼都见鬼去吧，我们草根会幸福的！”“让痘痘、痘印、暗疮、粉刺、斑点点点都见鬼去吧，我们皮肤不好的人皮肤会变好会幸福的！”“希望这个月工资再涨一点点，我一定会幸福的。”网友的幸福涵盖了生活中的各个方面。

当然，网友在小幸福、小温暖的同时也不失搞怪本色。搞怪版的“幸福体”造句着实让人忍俊不禁：“让小三、小四统统见鬼去吧！原配夫人一定会幸福的！”“让丰乳肥臀见鬼去吧，我们萝莉一定会幸福的！”“让腾讯、360统统见鬼去吧！猫扑和天涯会幸福的！”“让大奶子女人都见鬼去吧，我们太平公主一定会幸福的！”

（《扬子晚报》）



网络趣图



看上去很牛气。

（猫扑网）



听起来真不美。

非常微博

青泥洼伯爵：怀着乐观和积极的心态，把握好与人交往的分寸，让自己成为一个使他人快乐的人，让自己快乐的心态成为阳光，去温暖他人，让家人、朋友等能从自己身上获得一点儿欣慰的理由。

（新浪微博）

流浪的小孩：朋友不是玻璃做的，有许多人总是把朋友当做玻璃，小心翼翼地怕碰坏了。有时候，明明对朋友很不满，却不敢表达出来，害怕一旦表达不满，就会发生冲突；一旦发生冲突，就会伤害感情；一旦伤害感情，就会失去这个朋友。真正的朋友不是玻璃做的，如果朋友真的像玻璃一样不许你碰，这样的朋友破了就破了吧。

丫Zora：有一个人任何时候都不会背弃你，这个人就是你自己。爱自己，多一点阳光灿烂，少一点烟雨凄迷。即使有一天相爱的人飘然远去，也不要枉然去追寻那留不住的脚步，好好地走剩下的路，学会自己独立。我们都不是很完美的人，但我们要接受不完美的自己，一辈子不长，学会对自己好点儿。（腾讯微博）

非常网文

## 男人买不起房 女友会怎么说

男人说：“亲爱的，俺的钱目前不够买房子，咱俩也老大不小了，还是先领证结婚吧！都怪我没能耐，以后我会拼命赚钱的，行吗？”

以下为女方几个版本的回答：

周星驰版：你在跟我说话吗？不是跟我说的吧？认错人啦！我是一个感情很现实的人，一个感情很现实的人如果与一个没有房子的人结婚的话，将会变得感情有缺陷。一个感情有缺陷的人，你就算永远地拥有她，也是没用的，所以没房子我不结婚，走了先。

琼瑶版：你怎么能这样责备自己呢？你没有错。听着你这样无情地责备自己，我真的很心痛。虽然没有房子对我来说是一种折磨和煎熬，但是我愿意把煎熬当做幸福去感受，因为我一百个一千个一万个人地爱你。

古龙版：女人面如死灰：“你终于说出来了。”

男人：“是。”

女人：“原以为我们处得这样好你不会这么说的。”

男人：“我说了。”

女人：“没有商量的余地了吗？”

男人：“是。”

女人：“你不应该说。”

说罢，她一个“乾坤猫爪”将男人的手表取走，不见了踪影，空气中传来她的声音：“物归原主，分手！”

林黛玉版：女人梨花带雨地哭了起来，哭得飞沙走石、昏天暗地，然后哽咽着说：“哥哥还是找个有金有银有势有房有车的大户小姐娶了吧，也免得和我这苦命女人一起受苦……”

（北青网）

本文版图整理 杨玉梅